



为
年度榜样
投一票
扫一扫

何谓口碑?《辞海》给出的答案是:“比喻众人口头上的称颂。”在“酒香也怕巷子深”的今天,口碑这一传播形式,则因传播持久与普遍而成为颇具定势、定性的一种评价。本月底(12月30日),历时1个多月、备受社会各界关注的“2016年度医疗行业口碑榜”评选将揭开神秘的面纱。届时,本报将借势口碑榜的出炉,携“年度榜样”一起给读者拜年。投票现进入倒计时,我们期待与您一起票选出百姓认可的“年度榜样”。郑报融媒记者 刘书芝



以口碑的力量 呵护百姓健康

“2016年度医疗行业口碑榜”月底放榜

金碑银碑,不如老百姓的口碑

金碑银碑,不如老百姓的口碑。在读者和消费者看来,“2016年度医疗行业口碑榜”评选从主流媒体客观公正的立场出发,汇聚职能部门、专家、读者、消费者和医院各方资源,评比标准客观、评选结果公正,是2016年医疗行业评选水准高、参评范围广泛的年度盛事。

微信投票,邀您票选“年度榜样”

本届评选,为了真正反映消费者的心声、树立医疗行业的“风向标”,活动特别开通了不同年龄读者均可便利参与的微信、电话、邮件、短信等多种投票方式,通过读者、网友、专家投票、暗访小组打分等渠道,寻找2016省会医疗行业的“年度榜样”。

事,可谓省会医疗行业的“奥斯卡”。在主办方看来,“2016年度医疗行业口碑榜”评选,在医疗行业和社会公众之间架起了一座沟通的桥梁,既提升了医疗行业形象、传播了健康知识、宣传了医德医技,又方便了百姓就医和业内的交流。

我们寻找的“年度榜样”,可以是那些在医学科研临床领域具有一定成绩、成就,同时秉承救死扶伤精神,社会形象良好,积极参加公益事业,履行社会责任和义务的好医生;可以是一个集体、一个科室、一个团队,在科研、临床等各方面成绩斐然、不断

医疗机构则表示,参加“2016年度医疗行业口碑榜”评选,获得郑州广大消费者、《郑州晚报》近百万读者的认可,是社会对省会医疗机构的最高褒奖和极大肯定,他们一定会不辜负老百姓的期望,为创造健康、和谐、美好的生活贡献应有的力量。

创新,在医学领域是广为行业肯定的中坚力量;还可以是一次百姓健康理念传播、一项医疗公益事业,作为医疗单位,他们改变经营管理模式、回归医疗本质,开展健康义诊、健康讲座,真正将走公益化之路当成塑造医院品牌的基石。

年度榜样
12月30日“榜”上见

12月28日18:00,所有投票通道关闭。12月30日,本报携“年度榜样”一起,给您拜年。“年度榜样”是谁?您也有发言权,以下5种方式,一起评评看。
方式1:邮箱 将您认可的医生、医院、科室等,发送至zzwbjkb2007@126.com。
方式2:邮寄 写下您要感谢或投诉的内容,邮寄到郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦7楼709健康部。
方式3:留言 搜索“S腰”公众号,关注并投票留言。
方式4:短信 编辑您要推荐或投诉的医院名称,发送至13838146037。
方式5:致电 拨打电话0371-56568120,将您的就医故事进行倾诉。

呵护健康 医界大咖都是蛮拼的

月月有活动,季季有盛事。新年将至,百忙之中的医界大咖为呵护市民健康,并没有放下追求的脚步,交流技术、开展公益、举办论坛……专家齐聚,群贤毕至,医院、医药、医养、医技等亮点频频亮相,一时间,年底医疗市场倍感温暖。郑报融媒记者 刘书芝 张玉韩 韩新宝

医技 首届影像技术中原论坛在郑举行

12月17日,首届影像技术中原论坛——医学影像人工智能及大数据前沿学术交流研讨会,在郑举行。来自省内外及国内外的500多名影像学专家齐聚一堂,就全球时下最具吸引力的大数据与人工智能等课题进行交流研讨。此次系列活动为期3天,会议由河南省人民医院朱绍成主任主持。郑大一附院院长高剑波应邀参加医学影像人工智

能及大数据前沿学术交流研讨会并致辞,郑大一附院张永高主任、郑大五附院徐红卫教授在会上就远程影像和医疗影像数字化发展作专题演讲。作为国内智慧影像云平台首屈一指的代表,汇医慧影CEO柴象飞博士重点分享了医学大数据和人工智能的应用前景。精彩的内容,吸引得300多位医院院长、科主任、专家等前来学习交流。

医药 肤康·中国皮肤病专科连锁品牌进驻中原
国丹升级为郑州肤康中医皮肤病医院

12月19日,肤康·中国皮肤病专科连锁品牌强势进驻中原暨国丹升级为郑州肤康中医皮肤病医院(以下简称郑州肤康)新闻发布会在郑举行。

据悉,肤康·中国是经国家卫生部门批准成立的全国皮肤诊疗连锁品牌,目前在上海、广州、深圳、沈阳等20多个省市均设有专科医院,致力于服务百姓皮肤健康、打造民族连锁品牌。

国丹升级为郑州肤康医院后,除常年

邀请北京协和医院、中国医科大学附属第一医院、空军总医院皮肤专科等三甲医院知名皮肤专家会诊外,还将斥资引进国内外尖端皮肤诊疗设备130余台,为皮肤科体系化诊疗提供硬件支持。同时,郑州肤康还将继续以中国传统医学为基础,兼纳并吸收西医的医学理论和科研成果,坚持“中医为本、西医为辅、中西结合”的诊疗原则,将现代中医治疗皮肤病的优势淋漓尽致地发挥出来。

医养 “中国健保卡”在豫发行
或将引领健康产业未来

12月16日,中国健保卡健康管理中心、百消丹药业集团、领购网、中国中原发展战略联盟体在郑联合举行“爱在行动”中国健康保障卡河南郑州启动发行会。

活动现场,百消丹药业集团董事长、中国健保卡健康管理中心主任余中生表示:“中国健保卡的推出,旨在转换人们的生活理念与方式,将人们从单一‘救、治’模式转向‘防—治—养’一体化的保健预防模式,防控疾病来源,减少生病概

率,提高生命质量,让更多的人受益。”领购网董事长郜殿革称:“近年来,许多家庭因病致贫、因病返贫,中国健保卡健康管理中心这一革新创举,或将成为健康产业的引领者。”

据悉,百消丹药业集团成立20年来,创新和突破的同时,始终牢记企业使命,曾荣获残疾人福利基金会授予的“爱心助残荣誉单位”等称号,累计捐赠健康用品、保健食品、康复器材等达5亿元人民币。

医院 专业雾霾口罩免费送,保证健康再添力

连日来,河南省各地市出现严重雾霾天气,郑州市区内多个空气质量指数监测站点数值“爆表”,不少儿童出现呼吸道感染症状,郑州儿童医院日接诊数

据近800人。为此,郑州西京白癜风医院特为市民准备专业防雾霾口罩(每个价值25元),免费为群众发放,让爱心和关爱普及到每个市民。

点亮“睛”彩 公益常在
蔡司第三届优视力助童在行动

眼睛是心灵的窗户,爱心是涌动的泉水。快乐成长,探索世界的美好是每个孩子的天赋,蔡司优视力助童行动一直在行动,以帮助更多的孩子健康、快乐地成长。今年7月,蔡司联合“免费午餐基金”及全国24家合作机构,启动第三届优视力助童行动。日前,蔡司联合郑州市二院到“免费午餐基金”资助的新乡市原阳县师寨镇许堂中心小学,进行下乡探访活动。

活动现场,340名师生均领取到一份“视光档案”及视力表。完成验光之后,由郑州市二院协助提供镜框及镜片装配加工,最后统一将眼镜邮寄至许堂中心小学。

除了验光,医护人员还为许堂中心小学的师生们免费提供了清洗眼镜和调试镜架服务。医护人员表示,希望师生们在平时多注意保护视力,养成良好的用眼习惯。

河南省首届皮肤病学术高峰论坛举行

为加强国内皮肤病专业的交流,12月18日,由河南银康银屑病研究院主办,郑州银康医院、洛阳市银屑病研究院协办的河南省首届皮肤病学术高峰论坛在郑举行。论坛特邀河南省医学会秘书长曾军杰,我国著名皮肤科奠基人、河南省人民医院原皮肤科主任朱铼,河南省人民医院原皮肤科副主任、现任全国皮肤病理学组委员王豫平,河

南银康银屑病研究院院长刘勤,河科大二附院皮肤科田慧迪,河南职工医院皮肤科主任周世敏,郑州银康医院王雅枫主任、杨成平主任等全国百余位皮肤科知名专家齐聚郑州。会上,皮肤科专家除进行皮肤病、白癜风、银屑病等的技术交流外,还就河南银康银屑病研究院在银屑病临床诊疗方面的优势进行研讨。

郑州市七院多学科联手切除罕见心脏肿瘤、子宫肌瘤

心脏内平滑肌瘤,是临床上罕见的一种心脏肿瘤。53岁的王女士患有子宫肌瘤,然而却又引发了这种心脏肿瘤。近日,郑州市七院心脏外科五病区联合妇科、血管外科,成功为她实施了心脏肿瘤、子宫肌瘤切除术。原来,近日王女士体检发现心脏内有肿物,入住郑州市七院心外科五病区治疗。入院后进一步检查发现,该患者心脏内肿物并不是常见的普

通心脏肿瘤,而是源于子宫肌瘤。心外科五病区张润生主任查阅国内外文献发现,该肿瘤病理学上虽为良性,却有着恶性肿瘤的生物学特征,一旦长入心腔可导致栓塞,甚至堵塞心腔导致猝死,危害极大。在经过充分的术前评估和准备后,张润生联合妇科、血管外科为患者实施手术切除。术后患者恢复良好,现已痊愈出院。李现杰 朱凯